

కేన్ టెక్నాలజీ ఆగయా

కొంగరకలాన్లో ఫ్లాంట్ కోసం భూమిపూజ రూ.3,000 కోట్ల పెట్టుబడులు పెడుతున్న సంస్థ

- కొత్తగా 2వేలకుపైగా రానున్న ఉద్యోగాలు
- రాష్ట్రంలో సమీకండ్ కర్డ తయారీకి మరింత ఉత్సాహం

నిన్న ఫ్యాక్టోస్.. నేడు కేన్ టెక్నాలజీ.. రేపు..

తెలంగాణకు దేశ, విదేశీ ఎలక్ట్రానిక్స్ రంగ సంస్థలు క్యూ కడుతున్నాయి.

రూ.9వేల కోట్ల పెట్టుబడితో కొంగరకలాన్లో తెస్తున్న కేన్ సమీకండ్ కర్డ ఫ్లాంట్ భూమిపూజ జరిగింది. దీంతో 2వేల మందికి ఉద్యోగావకాశాలు రానున్నాయి.



కేన్ టెక్నాలజీ సమీకండ్ కర్డ ఫ్లాంట్ భూమిపూజ చేస్తున్న సంస్థ చైర్మన్లలో నవీలా రమేశ్, టీఎన్ఐఐఐ ఎంపీ వెంకట నర్సింహారెడ్డి, రాజకొండ సీట్ దేవేంద్ర చౌహాన్, సంస్థ ఎంపీ రమేశ్ కన్నన్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఇండస్ట్రి, కాన్వర్జ్ ప్రత్యేక కార్యదర్శి విష్ణువర్ధన్రెడ్డి తదితరులు

సరమైన అన్నిరకాల సదుపాయాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్నదని, దీంతో పెట్టుబడి దారులు భారీగా ముందుకొస్తున్నారని అన్ని సంస్థలకు తెలిపారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో అనేక కొండ సీట్ దేవేంద్ర చౌహాన్ కలిసి ఆయన భూమిపూజ చేశారు. కార్యక్రమంలో పలు పురుషుల ప్రతినిధులు కూడా పాల్గొన్నారు. రూ.3,000 కోట్ల పెట్టుబడితో ఈ ఫ్లాంట్ను కేన్ టెక్నాలజీ తెస్తుండగా, దీంతో కొత్తగా 2,000 మందికిపైగా ఉద్యోగావకాశాలు రానున్నాయి. రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి తేజ తారక రామారావుతో కేన్ టెక్నాలజీ చైర్మన్లతో సమావేశం చేసిన సమావేశం సమావేశంలోనే ఈ ఫ్లాంట్ రాష్ట్రానికి వచ్చిన విషయం తెలిసింది.

చకచకా ఫ్యాక్టోస్ పనులు మరోవైపు కొంగరకలాన్ వద్ద ఫ్యాక్టోస్ సంస్థ ఏర్పాటుచేస్తున్న ఫ్లాంట్ పనులు చకచక

సాగుతున్నాయి. ఈ ఉత్పాదక కేంద్రం ప్రారంభమైతే ప్రత్యేకంగా, పరోక్షంగా లక్షలాది దారులు భారీగా ముందుకొస్తున్నారని అన్ని సంస్థలకు తెలిపారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో అనేక కొండ సీట్ దేవేంద్ర చౌహాన్ కలిసి ఆయన భూమిపూజ చేశారు. కార్యక్రమంలో పలు పురుషుల ప్రతినిధులు కూడా పాల్గొన్నారు. రూ.3,000 కోట్ల పెట్టుబడితో ఈ ఫ్లాంట్ను కేన్ టెక్నాలజీ తెస్తుండగా, దీంతో కొత్తగా 2,000 మందికిపైగా ఉద్యోగావకాశాలు రానున్నాయి. రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి తేజ తారక రామారావుతో కేన్ టెక్నాలజీ చైర్మన్లతో సమావేశం చేసిన సమావేశం సమావేశంలోనే ఈ ఫ్లాంట్ రాష్ట్రానికి వచ్చిన విషయం తెలిసింది.

శాంతిభద్రతలకు ధోళాల్లేదు శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

పెద్దపేట వేస్తున్నదని, ఈ విషయంలో ఇతర రాష్ట్రాల కంటే తెలంగాణ ఎంతో మెరుగ్గా ఉందని రాజకొండ సీట్ దేవేంద్ర చౌహాన్ అన్నారు. రాష్ట్రంలోకి పెట్టుబడులు వెళ్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కల్పించిన మౌలిక వసతుల ద్వారా అనేక జిల్లాల్లో పెట్టుబడులకు పాల్గొంటున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వం ముందుకొచ్చిన టీఎన్ఐఐఐ ఎంపీ న్యాయుని గుర్తుచేశారు. ఈ క్రమంలో కేన్ కంపెనీలకు భూములు, విద్యుత్తు, రోడ్లు, నీరు ఇలా అనేక కాలా మౌలిక సదుపాయాలను టీఎన్ఐఐఐ ద్వారా వెంటనే కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. టీఎన్ఐఐఐ ద్వారా ఇతర రాష్ట్రాల అనుమతులు తక్షణమే ఇస్తున్నామని వివరించారు. ఆయన అన్నారు.

ఈ ఫ్లాంట్లో తయారయ్యే సమీకండ్ కర్డను దేశ, విదేశీ మార్కెట్లోకి తీసు వెళ్లాలి. తెహాన్, జపాన్ తదితర దేశాలకు ఎగుమతి అవుతుంది. రకరకాల ఎలక్ట్రానిక్ ఉత్పాదక కోసం మదర్ బోర్డులను తయారు చేస్తారు. భవిష్యత్తులో కొంగరకలాన్ పేరు.. ఎలక్ట్రానిక్ పాబ్లిక్ మార్కెట్లో మంచి తెహాన్, జపాన్ వంటి దేశాల నరసన భారత్ నిలువదానికి కొంగరకలాన్ తరహా ఇండస్ట్రియల్ పార్కులు అవసరం.

-నవీలా రమేశ్, కేన్ టెక్నాలజీ చైర్మన్లలో

కంపెనీ ఉత్పత్తి చేస్తున్న పరికరాలు..

- మెడికల్:** స్మార్ట్ గ్లూకోమీటర్, వ్యాజీవే, కంట్రోల్
- రైల్వే:** ఆడియో ఫ్రీక్వెన్సీ ట్రాక్ సర్క్యూట్, ఈటీఎస్-ఎన్ బోర్డ్ క్యూబిక్
- ఐటీఐ/ఐఐఐఐ:** బాల్ కోడ్ స్కాన్, పీఎల్ టీవీ గేట్, ఆర్ఎఫ్ఎడ్ గేట్, గేట్, గేట్ అనేక కండిషన్ల మోనిటరింగ్, ఇండస్ట్రియల్ క్లౌడ్, హెచ్ఎంఎ, ఆర్టిడీ టెంపరేచర్
- ఇండస్ట్రియల్:** ఇంజన్ కంట్రోల్, స్ట్రీట్ లైట్ కంట్రోల్, యాక్సరే టెర్రీటరీ, ఇండస్ట్రియల్ టెంపరేచర్
- ఐటీఐఐఐఐఐఐఐఐ:** ఎలక్ట్రానిక్ సేఫ్ అండ్ డైరీ పరికరం, పటిక అండ్ ఎల్ఐఆర్ యూనిట్, హ్యూండ్ హెల్త్ సోనార్
- ప్రారంభం:** 1988
- ప్రధాన కేంద్రం:** మైసూరు
- శీలక వ్యక్తులు:** నవీలా రమేశ్ (చైర్మన్), రమేశ్ కన్నన్ (ఎంపీ), రాజ్ శర్మ (సీఈఓ)
- ఉద్యోగులు:** 1,500
- ఆదాయం:** రూ.676 కోట్లు (2022-23లో)



అదాన్ టోటల్ షేరు 85% పతనం



హిందెన్బర్గ్ లక్ష్యానికి తగ్గిన ధర ముయ్యింది. అదాన్ గ్రూప్ కు చెందిన 10 షేర్లు ప్రస్తుతం మార్కెట్లో ట్రేడవుతున్నాయి. అదాన్ టోటల్ షేరు 85% పతనం అయింది. అదాన్ గ్రూప్ షేరు 85% పతనం అయింది. అదాన్ గ్రూప్ షేరు 85% పతనం అయింది.

ముంబై, అక్టోబర్ 24: కృత్రిమంగా ప్రమోదించిన కారణంగా అదాన్ గ్రూప్ షేరు 85% పతనం అయింది. అదాన్ గ్రూప్ షేరు 85% పతనం అయింది. అదాన్ గ్రూప్ షేరు 85% పతనం అయింది. అదాన్ గ్రూప్ షేరు 85% పతనం అయింది.

చిన్న మదుపరులకు అవకాశం

అల్టిమ పోర్ట్ ద్వారా ఫ్లాంట్ కోసం సెలెక్షన్ బాండ్లలో పెట్టుబడి న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 24: చిన్న మదుపరులకు అవకాశం. అల్టిమ పోర్ట్ ద్వారా ఫ్లాంట్ కోసం సెలెక్షన్ బాండ్లలో పెట్టుబడి న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 24: చిన్న మదుపరులకు అవకాశం.

కోక-కోలా రెండంకెల వృద్ధి

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 24: శీత పానీయాల తయారీ సంస్థ కోక-కోలా.. భారత్లో అత్యధిక వృద్ధిని నమోదు చేసుకుంటున్నది. సెప్టెంబర్ త్రైమాసికంలో విలువచేతగా చూస్తే రెండంకెల వృద్ధిని నమోదు చేసుకున్నట్లు తెలిపారు.

కుప్పకూలాయి..

మిడిల్ క్యాస్ట్ దెబ్బకు స్టాక్ మార్కెట్లు విలవిల ఆవిరైన రూ.8 లక్షల కోట్ల మదుపరుల సంపద టెలికం, రియల్టీ, చమురు రంగాల షేర్లు కుదలు



రూ.7.59 లక్షల కోట్లు ఆవిరి

స్టాక్ మార్కెట్ల భారీ నష్టాలతో మదుపరుల సంపద కూడా పెద్ద ఎత్తున కలిగిపోయింది. ఫలితంగా బీఎన్ఎల్ నమోదిత సంస్థల మార్కెట్ విలువ రూ.11,30,724.40 కోట్లకు పరిమితమైంది. మార్కెట్ విలువ సోమవారం ఒక్కరోజే రూ.7,59,041.63 కోట్లు హరించుకుపోయింది. అంతకుముందు మూడు రోజులూ సంపద తరిగిపోగా.. వరుసగా ఈ నాలుగు రోజుల్లో ఆయా సంస్థల మార్కెట్ క్యాపిటలైజేషన్ రూ.12,51,700.79 కోట్లు క్షీణించింది. ఫలితంగా బీఎన్ఎల్ నమోదిత సంస్థల మార్కెట్ విలువ రూ.11,30,724.40 కోట్లకు పరిమితమైంది. మార్కెట్ విలువ సోమవారం ఒక్కరోజే రూ.7,59,041.63 కోట్లు హరించుకుపోయింది.

టాప్ గేర్ లో



లగ్జరీ కార్లు

బెంజ్, ఆడి, బిఎండ్బ్ల్యూ, జేఎల్ఆర్ డిమాండ్ బ్రెట్ ఇండస్ట్రి ప్రత్యేకంగా ప్రభావం చూపుతున్నది. అదిక ప్రవ్యోల్టాజం కారణంగా వడ్డీ రేట్లు మరింత పెరుగుతున్నాయి. అవకాశం కొనుగోదారుల్లో నెలకొన్నది. దీంతో కార్లను కొనుగోలు ప్రక్రియను వాయిదావేస్తున్నట్లు అనేక మొబైల్ ఇండస్ట్రి వర్గాలు వెల్లడించాయి. బుకింగ్ చేసుకున్న కారులకు కనీసంగా మూడు నుంచి ఆరు నెలల సమయం పడుతుండటం కూడా ఇందుకు కారణం.



వేదాంత గూటికి అజయ్ గోయల్

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 24: వెటర్నరీ ఫైనాన్స్ ప్రాప్యిటీ అజయ్ గోయల్ తిరిగి సొంతగూటికి చేరారు. గతంలో వేదాంతను వీడి బైజానోల్ చేరిన అజయ్.. తిరిగి వేదాంత మాజీ సీనియర్ డైరెక్టర్లుగా చేరుకున్నారు. ప్రస్తుతం సీనియర్ విద్యుత్ అండ్ హిస్టరీ సోసల్ శ్రీమాత్వ వన పదవీ రాజీనామా చేయడంతో ఆ స్థానంలో గోయల్ నియమితులయ్యారు. ఈ నియామకం ఈ నెల 30 నుంచి అమల్లోకి రానున్నట్లు అంటున్నారు.

వీవోకీ సెల్లో వర్ల్డ్

రూ.678 మధ్యలో నిర్ణయించింది. ఈ నెల 30న ప్రారంభించనున్న వాటా విక్రయం నవంబర్ 1న ముగియనున్నదని తెలిపింది. యాంకర్ పెట్టుబడిదారుల కోసం ఈ నెల 27న విక్రయం చేయనున్నారు. అప్పట్లో సీల్ రూల్లో ప్రమాదం, ఇతర వాటాదారులకు చూస్తున్నాయి. దీంతో ఈ ప్రభావం భారతీయ స్టాక్ మార్కెట్లో ప్రమాదం, ఇతర వాటాదారులకు చూస్తున్నాయి. దీంతో ఈ ప్రభావం భారతీయ స్టాక్ మార్కెట్లో ప్రమాదం, ఇతర వాటాదారులకు చూస్తున్నాయి.